
AVIDRAT® 
ΥΓΡΟ ΔΙΑΟΥ ΣΥΜΠΛΕΓΜΑΤΟΣ Β 

 
ΥΓΡΟ ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΥΤΩΝ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΠΤΗΝΑ 
 
 

ΣΥΝΘΕΣΗ 

Δεξτρόζη, χλωριούχο νάτριο, θειϊκό μαγνήσιο, κιτρικό κάλιο, βεταῒνη, γλυκίνη, κιτρικό οξύ, δισόξινο φωσφορικό κάλιο. 
 
 

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΝΑ ΛΙΤΡΟ 

Νάτριο 30 000 mg Γλυκίνη 10 000 mg 
Κάλιο 12 700 mg Μαγνήσιο 5 000 mg 
Φωσφόρος 10 000 mg Δεξτρόζη 100 000 mg 
Βεταῒνη 30 000 mg Κιτρικό οξύ 5 000 mg 
 

 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 
 
Το AVIDRAT αποτελεί πηγή ηλεκτρολυτών: νάτριο, κάλιο, χλώριο και μαγνήσιο οι οποίοι αναπληρώνουν ταχύτατα τις 

απώλειες λόγω αφυδάτωσης, επαναφέρουν την ιοντική ισορροπία, σταθεροποιούν το pH του αίματος. Είναι έτσι 

απαραίτητοι για τη σωστή νεφρική λειτουργία, διευκολύνουν την απορρόφηση των θρεπτικών στοιχείων και του νερού 

από τον οργανισμό και βοηθούν στην αύξηση της κατανάλωσης του νερού 

Το AVIDRAT περιέχει επίσης βεταῒνη και γλυκίνη, δύο συστατικά που ενισχύουν την απορρόφηση του νερού και των 

ηλεκτρολυτών και βοηθούν να σταθεροποιηθεί η οσμωτική πίεση στα κύτταρα. 

Το AVIDRAT συνίσταται ιδιαιτέρως κατά τη διάρκεια καταστάσεων θερμικού στρες που μπορεί να επηρεάσει σοβαρά 

την παραγωγή. 

Το AVIDRAT μπορεί επίσης να χορηγηθεί σε κάθε περίοδο στρες:  έναρξη παραγωγής, κόψιμο ράμφους, πριν από τη 

μεταφορά ή τη σφαγή, μετά από θεραπεία... 

Το AVIDRAT περιέχει κιτρικά τα οποία διεγείρουν την απορρόφηση του νερού και δεξτρόζη η οποία είναι μία πηγή 

ενέργειας άμεσα διαθέσιμης για την ταχεία ανάκαμψη των ζών σε περιόδους στρες. 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 
 
Πτηνά : 
 
Αναμίξατε το AVIDRAT στο πόσιμο νερό στις εξής συνιστώμενες δοσολογίες: 

 Νεοσσοί μίας ημέρας:  1 λίτρο σε 1000 λίτρα νερό τις πρώτες 2 ημέρες ζωής 

 Σε θερμικό στρες:  1 ως 2 λίτρα ανά 1000 λίτρα νερό για 5 συνεχόμενες ημέρες μέγιστο 

 Λοιπές καταστάσεις στρες (μεταφορά, απορράμφωση...): 0,5 λίτρο σε 1000 λίτρα νερό 

 
 
ΛΟΙΠΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ 

 

Να αποθηκεύεται σε δροσερό, ξηρό και σκοτεινό μέρος. Να κλείνετε ερμητικά τη φιάλη μετά από κάθε χρήση. 

 

ΚΑΘΑΡΟΣ ΟΓΚΟΣ 
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